

Sportovní areály města Stochova - informace pro občany

Vážení občané,



jak jste jistě zaznamenali, v závěru roku 2011 došlo v souladu s dlouhodobou koncepcí vedení města ke zřízení nové organizační složky – Sportovní areály města Stochova. Smyslem fungování této složky je sjednotit provoz sportovišť ve Stochově a zajistit co nejlepší podmínky pro sportování aktivních i rekreačních sportovců, což je úkol, na jehož splnění jednotlivé sportovní oddíly při svých omezených finančních a technických možnostech nemohou dosáhnout. Nejedná se tedy ze strany Města Stochov o kroky vedoucí k likvidaci sportovních oddílů a složek, jak bývá někdy zcela mylně zmiňováno, neboť takovýto postup by postrádal logiku.

Samotný vznik nové organizační složky spočívá v převzetí sportovišť do správy, což v úvodu obnáší zejména „překlopení“, a úpravy smluv na dodávku vody, el. energie, tepla a dalších služeb. Dále bylo nutné provoz sportovišť personálně zajistit (což proběhlo velmi plynule bez úbytku pracovních míst a snižování mezd). Po splnění těchto základních podmínek bylo třeba stanovit výhled fungování a především naplánovat změny a úpravy na jednotlivých sportovištích. Spolu

s tímto úkolem byla řešena otázka inventur a převodu majetku, přičemž všechny tyto náležitosti musely být splněny do 31.12.2011.

Jako priorita byla do konce roku 2011 určena úprava zázemí fotbalistů TJ Baník Stochov, kdy bylo třeba přihlédnout k tomu, aby práce v budově proběhly po skončení sezony a nenarušily přípravu fotbalových oddílů. V šatnách byla realizována pokládka podlahových krytin, oprava maleb a nátěrů a zejména úprava topného systému a elektroinstalace. Do celé budovy byla namontována nová otopná tělesa a v suterénu budovy zřízena regulace topného systému, která umožní řídit topení dle potřeby a počasí. Lze konstatovat, že zázemí fotbalistů před jarní částí sezony je důstojné.

Práce menšího rozsahu probíhají nepřetržitě v budově Sportovní haly Stochov, kde se jedná zejména o opravy elektroinstalace, dveří, zednické a malířské práce. Tyto činnosti v hale zajišťuje vesměs personál haly svépomocí. Jako horkou novinku je třeba zmínit možnost zahrát si ve sportovní hale badminton. O možnostech sportování se můžete více dozvědět na nově zřízených webových stránkách sportovních areálů – www.sportstochov.cz.

V areálu tenisových kurtů je v současné době v provozu ubytovna. V polovině měsíce března 2012 byly zahájeny práce na úpravě povrchu kurtů, bylo zprovozněno čerpadlo na ostřík a stejně jako na fotbalovém stadionu byl osazen závlahový vodoměr garantující úsporu na stočném za odebranou vodu z vodovodního řadu. Práce na tenisových kurtech nyní finišují, jelikož příznivé počasí již brzy umožní zahájení venkovní hrací sezony. Prodej permanentek na tenisové kurty a zahájení tenisové sezony bude upřesněno na výše zmíněných webových stránkách.

Radním města byly předloženy k projednání návrhy na terénní a stavební úpravy v té části areálu, kde se nacházejí volejbalové a nohejbalové kurty. Návrhy zahrnují rekonstrukci antukových kurtů a oplocení, vybudování hrací plochy pro plážový volejbal a výhledově přestavbu neobsazené části technologického objektu vedle kurtů na sociální zázemí.

Jak je z výše uvedeného přehledu patrné, rozsah prací je značný a ačkoliv oddíly a složky, které doposud sportoviště provozovaly, pracovaly naplno v rámci svých možností, tyto změny by nebyly schopny realizovat.

Je také třeba zdůraznit, že součástí sportovních areálů nejsou pouze hrací plochy, ale rovněž zázemí a okolí, a to je ve skutečně velmi neutěšeném a nedůstojném stavu. V této oblasti došlo dosud k úpravě terénu u volejbalových kurtů a prořezu dřevin u plotu. Celkový posudek a návrh řešení ve věci údržby stromového porostu je nyní ve stádiu zpracování. O průběhu dalších prací Vás budeme pravidelně informovat. Na přiložených fotografiích je aktuální stav výše popsanych částí sportovního areálu, kde jsou patrné provedené úpravy.

Bc. Tomáš Zajíc
Sportovní areály města Stochova
vedoucí organizační složky

